



Тема безопасности остаётся актуальной всегда. 8 апреля пожарные отмечают День рождения пожарной лестницы. Пожарная лестница – это важное устройство, которое профессионалы пожарно-спасательного дела применяют сегодня везде для спасения человеческих жизней. Сегодня, во время познавательной беседы, наши дошкольята группы «Осьминожки» узнали, что первая пожарная лестница была деревянная и на колёсах. Со временем лестницу усовершенствовали. Она стала механической, раздвижной. Такие лестницы были способны поднять борцов с огнем на высоту 16 этажей, а современные – даже выше. Так же в ходе беседы ребята закрепили свои знания о пожарной машине и профессии пожарных. Таким образом у них появился интерес к этой профессии, и некоторым ребятам захотелось стать такими же смелыми и сильными как пожарные. В заключении ребята вспомнили о первичных средствах пожаротушения, повторили правила безопасного поведения, а также номера вызова экстренных служб. Подобные беседы позволяют формировать у дошкольников прочные знания о пожарной безопасности, которые безусловно пригодятся им в дальнейшей жизни.

Воспитатель группы: Тарханова Нина Александровна



День рождения пожарной лестницы
11.04.2024 11:15

